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Mely valés szamok elégitik ki a kovetkezd egyenletet:
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r z+2 243 45

7.20.

A szimmetrikus trapéz 10 egység hosszu atléja 45°-os szoget zar be a hosszabbik parhuzamos oldallal. Mekkora
a trapéz tertilete?
7.21.

Egy lizemben egy termék eldallitasdval 16 munkas foglalkozik; heti termelésiik 1680 darab. A heti termelést
20%-kal novelni akarjak; ennek érdekében ujitdsok bevezetésével egy termdék eldéllitasi idejét 24 percrdl 17,5
percre csokkentik; a munkdsok szama azonban 16 férol 14 foére csokken. Teljesithet6- e a megemelt terv
valtozatlan munkaidé alatt, feltételezve, hogy minden munkds azonos teljesitménnyel dolgozik?

7.22.

Egy haromszog oldalainak hossza 13; 14, illetve 15 egység. Mekkora annak a koérnek a sugara, amelynek
kozéppontja a haromszog leghosszabb oldaldn van, és a kor érinti a haromsz6g masik két oldalat?
7.23.
Mely valds szamok elégitik ki a kovetkezo egyenletet:
|22 + 3z — 4| + 32+ 9 = 07
7.24.

. Mekkora sin x pontos értéke, ha

tgx + ctgx = 47
7.25.

Legyen p és q két adott pozitiv szam, és p > ¢. Bizonyitsa be, hogy létezik olyan haromszog, amelynek oldalai

1 1
a=vpg;  b=5p-qs  c=5+q)
Vizsgélja meg, hogy ez a hdromszog p és ¢ mely értékei mellett
a) derékszogl; b) egyenld szdri!
7.26.
. Bizonyitsa be, hogy ha 0 < p < 1, akkor minden pozitiv egész n-re
1+2p 4302+ ... +mp"t < 1
(1-p)?

7.27.

Egy egyenl6 szaru haromszog szara 10 egység; a szarak metszéspontjan atmené és a szarak szogét 1:2 ardnyban
0szt6 egyenesnek a haromszogbe es6 szakasza 9 egység. Mekkora a haromszog teriilete?
7.28.

Hatarozza meg az m paraméter értékét gy, hogy az
(m+2)2? + (2m +3)z —2=0

egyenletnek két kiilonbozé, (—1)-nél kisebb valds gyoke legyen!
7.29.

Az x és y nemnegativ valds szamokra teljesiil az
5z + 6y = 150

egyenldség. Allapl'sa meg = + y és xy legkisebb és legnagyobb értékét!
7.30.
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